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БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик изјавио је Срни да акција
"Рубен" Министарства унутрашњих послова Републике Српске ни у ком случају није
уперена против Бошњака, него је усмјерена на њихову заштиту, као и свих грађана
Републике Српске.

  

  

У акцији је извршен претрес преко 30 кућа широм Републике Српске, и приведена су
лица за које постоји основана сумња да складиште веће количине наоружања са циљем
вршења терористичких напада.

  

"Ова акција усмјерена је на прикупљање информација о могућим безбједносним
опасностима. Све се ради у складу са законом, јер ниједна акција не би била изведена
да нема сарадње полиције и тужилаштва", истакао је Додик.

  

На питање Срне да прокоментарише тврдње појединих бошњачких политичара да акција
има за циљ застрашивање Бошњака повратника у Републику Српску, Додик је
категорично одбацио било какву могућност да се на тај начин третира ова акција.

  

"Таквим иступима политичари из Федерације БиХ и њихова острашћеност не доприносе
ономе што је потребно данас, а то је - организована подршка борби против сваког облика
тероризма. Сви Бошњаци могу мирно да живе у Српској. Бошњаци нису народ којем
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колективно треба ставити етикету 'тероризма', као што су неки њихови представници
некада покушавали Србима колективно да уграде оцјену да су 'злочинци'", истакао је
предсједник Српске.

  

Додик је нагласио да такве изјаве потврђују раније оцјене да бошњачка политичка елита
не жели борбу против радикалног ислама и запитао "како је одједном код тих
бошњачких политичара нестала вјера у правосуђе".

  

"Мислим да поједини бошњачки политичари доприносе непотребној поларизацији и
управо ти њихови иступи и њихова жеља да моделирају Бошњаке у Републици Српској
праве највећу штету бошњачком народу на овим просторима", нагласио је Додик.

  

Предсједник Српске је оцијенио недопустивим да се на тај начин једна легитимна акција
полиције покушава окарактерисати као наводно етнички мотивисана.

  

"Ми се нећемо обазирати на те ствари, нити на било какве приговоре те врсте и
радићемо све у складу са законом и оним што јесте законска улога саме полиције",
истакао је Додик.

  

Он је рекао да сви морају да схвате да Република Српска неће бити пасиван објекат
евентуалних напада било којег појединца или организованих група и поручио да је
Српска спремна да покаже своје способност да брани друштвено уређење и Републику
Српску у цјелини.

  

"Подржавам ову акцију полиције као што сам увијек подржавао борбу против свих
видова криминала, и када су многи Срби били предмет операција које је полиција
проводила. У свим тим акцијама буде и људи за које се покаже да информација о њима
нису биле тачне, али је сигурно да постоје и они који су организовани и који
представљају пријетњу за стабилност друштва", рекао је Додик Срни.

  

Он је навео да је очигледно да су институције на нивоу БиХ које су задужене за борбу
против тероризма апсолутно подбациле.
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"Треба знати да ће бити још оваквих акција и да Република Српска неће бити пасиван
објекат разних екстремистичких авантура било ког појединца и ниједан од њих који има
те намјере сигурно неће остати миран у Републици Српској, био он Србина, Бошњак или
било које друге нације", поручио је предсједник Републике Српске Милорад Додик. 

  

Бакир Изетбеговић: Ово је застрашивање повратника, СДА ће платити адвокате
свим ухапшенима

  

Он је додао да је синоћ касно разговарао с многима и да је могао осјетити страх
тамошњег становништва и казао је да је СДА спремна платити адвокате који ће што
хитније отићи у Српску и  доћи до ухапшених људи како би се ствари ријешиле.

  

- СДА је прва у борби против тероризма ту смо одлучни, али ако је ријеч о тероризму
онда су за то надлежне агенције, а не локална полиција. Ово се мора подхитно
зауставити, а СДА ће пружити сву могућу подршку повратницима у РС.

  

Додик отпутовао у Москву на обележевање 70 година победе над фашизмом

  

БАЊАЛУКА - Предсједник Републике Српске Милорад Додик отпутовао је у Москву, гдје
ће у суботу, 9. маја, присуствовати војној паради поводом обиљежавања 70 година од
побједе у Другом свјетском рату, саопштено је из кабинета предсједника Српске.

  

Додик је позив за присуство војној паради добио од предсједника Руске Федерације
Владимира Путина.

  

Предсједник Српске изјавио је Срни пред одлазак у Москву да су српски и руски народ
дали огроман допринос у борби за ослобађање Европе од фашизма.
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На Црвеном тргу у Москви 9. маја биће одржана парада у част побједе у Другом
свјетском рату.

  

Прослави 70 година од побједе над Фашизмом у Москви присуствоваће укупно 27
шеФова држава и влада.

  

Са простора бивше СфРЈ, осим предсједника Републике Српске Милорада Додика,
присуствоваће и предсједници Србије Томислав Николић и Македоније Ђорђе Иванов.

  

(Независне)
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